

## Репортеръ

## В гавете «МК на Вятке» сменился издатель

Права на издание «Московского комсомольца на Вятке» отныне принадлежат Алексею Северюхину, 24-летнему предпринимателю из Кирово-Чепецка / стр. 2

## «Пьяное» ДТП Игнатяна устояло в суде

14 января в Ленинском районном суде города Кирова состоялось заседание по административному делу в отношении участника ДТП у «Октября» - водителя ВМW X5 Эдуарда Игнатяна / стр. 11

Судебное рассмотрение иска губернатора Никиты Белых к депутату Госдумы, лидеру Кировского отделения КПРФ Сергею Мамаеву отложили на две недели. Ответчик не успел ознакомиться 🕶 с требованиями 🥃 губернатора, да и вообще не был надлежащим образом уведомлен о начале процесса / стр. 12

## Полифепан - биологически активный помощник организму

В конце прошлого года стало известно, что одним из новых продуктов, который планируется выпускать на ООО «Восток», будет натуральный энтеросорбент «полифепан». Его уже опробовали сотрудники БиоХимЗавода, а сегодня стоит вопрос о реализации продукта в розничной торговле в магазинах / стр. 2

